



习近平电贺马克龙当选连任法国总统

新华社北京4月25日电 4月25日,国家主席习近平致电马克龙,祝贺他当选连任法兰西共和国总统。习近平指出,过去五年来,在我们共同引领下,中法全面战略伙伴关系保持高水平发展,双方持续深化各领域务实合作,并肩抗击新冠

肺炎疫情,共同维护多边主义、完善全球治理,为中欧关系发展注入新动力,为世界和平、稳定、繁荣作出新贡献。习近平强调,中法都是具有独立自主传统的大国。当前,国际形势正经历深刻复杂变化,中法关系健康稳

定发展的战略意义愈加凸显。我始终从战略高度和长远角度看待中法关系,愿继续同马克龙总统一道,秉持“独立自主、相互理解、高瞻远瞩、互利共赢”的建交初心,携手推动中法关系不断迈上新台阶,造福两国人民和世界人民。

习近平向青蒿素问世50周年暨助力共建人类卫生健康共同体国际论坛致贺信

刊第四版

习近平在中国人民大学考察时强调

坚持党的领导传承红色基因扎根中国大地 走出一条建设中国特色世界一流大学新路

希望全国广大青年牢记党的教诲,立志民族复兴,不负韶华不负时代不负人民 王沪宁陪同考察



习近平在立德楼观摩思政课智慧教室现场教学并参与讨论。

新华社记者 鞠鹏摄

建构中国自主的知识体系 立足中国实际解决中国问题

■要坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,不断推进马克思主义中国化时代化
■加快构建中国特色哲学社会科学,归根结底是建构中国自主的知识体系。要以中国为观照、以时代为观照,立足中国实际,解决中国问题,不断推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,不断推进知识创新、理论创新、方法创新,使中国特色哲学社会科学真正屹立于世界学术之林
■哲学社会科学工作者要做到方向明、主义真、学问高、德行正,自觉以回答中国之问、世

界之问、人民之问、时代之问为学术己任,以彰显中国之路、中国之治、中国之理为思想追求,在研究解决事关党和国家全局性、根本性、关键性的重大问题上拿出真本事、取得好成果
■培养社会主义建设者和接班人,迫切需要我们的教师既精通专业知识、做好“经师”,又涵养德行、成为“人师”,努力做精于“传道授业解惑”的“经师”和“人师”的统一者
■立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人

新华社北京4月25日电 在五卅青年节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日上午来到中国人民大学考察调研。习近平代表党中央,向全国各族青年致以节日的祝贺,向中国人民大学全体师生员工、向全国广大教育工作者和青年工作者致以诚挚的问候。习近平希望全国广大青年牢记党的教诲,立志民族复兴,不负韶华,不负时代,不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好

成绩! 习近平强调,“为谁培养人、培养什么人、怎样培养人”始终是教育的根本问题。要坚持党的领导,坚持马克思主义指导地位,坚持为党和人民事业服务,落实立德树人根本任务,传承红色基因,扎根中国大地办大学,走出一条建设中国特色、世界一流大学的新路。广大青年要做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者,向英雄学习、向前辈学习、向榜样学习,争做堪当

民族复兴重任的时代新人,在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前进。
中国人民大学是中国共产党创办的第一所新型正规大学,前身是1937年诞生于抗日战争烽火中的陕北公学,以及后来的华北联合大学和北方大学、华北大学,在长期的办学实践中,注重人文社会科学高等教育和马克思主义教学与研究,被誉为“我国人文社会科学高等教育领域的一面旗帜”。

下转第四版

孙春兰:当前上海疫情形势总体稳中向好,但基础还不牢固,不能有丝毫侥幸心理

切断传播链条守牢扩大清零攻坚阵地

在沪调研指导,要求优化细化工作方案,确保打一仗进一步 李强龚正参加相关活动

本报讯 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰4月24日至25日在上海调研指导疫情防控工作时指出,要深入贯彻落实习近平总书记一系列重要指示批示精神,按照党中央、国务院决策部署,坚持“动态清零”总方针,采取更迅速更有力的行动和举措,切断疫情传播链条,守牢扩大清零攻坚的阵地,连续奋战,再接再厉,尽早打赢这场疫情防控大仗硬仗。

市委书记李强,市委副书记、市长龚正参加相关活动。

24日晚,孙春兰主持召开疫情防控专题会议,研究进一步做好疫情防控和清零攻坚行动。25日上午,孙春兰来到虹口区北外滩街道一处居民区,察看小区封控管理等情况,要求全力做好群众基本生活物资保障,切实满足就医用药、母婴用品、老年用品等需求,托牢困难群众民生保障底线。在虹口区某电商平台配送点,孙春兰与快递员、分拣人员交流,询问疫情防控措施落实情况,叮嘱大家严格做好个人防护,认真做好配送服务工作。

下转第四版

上海疫情严峻!自3月底以来,全国各地医疗队、志愿者、保障物资等源源不断驰援上海 一幕幕感人的场景,让上海市民泪目。“上海感谢全国人民的支持!”是每个市民的心里话

同心抗疫,感谢有你,上海记得!

记者在采访中了解到,驰援者遇到的一些失望痛点,已引起多方高度重视,深深的歉意正在化为有力的行动:尽最大努力改进不周之处,汇聚起清零攻坚最大合力

■自3月底以来,上海疫情严峻,来自全国各地的医疗队、志愿者、保障物资等,源源不断从四面八方驰援上海。不管是哪里人,在上海就是一家人!各方力量与2500万上海市民一起,同呼吸、共命运,扛过艰难时刻
■今天,驰援上海的脉搏仍在跳动,倾情守“沪”的温暖仍在继续,上海市民一次次为来自全国各地逆行者的身影泪目,所有这些可爱的人,他们为这座城市做的一切付出,上海记得,历史会记住

- 支援核酸检测 只想着一起守住这座城
- 参与方舱收治 用手“托举”新的每一天
- 驰援物资保供 深情厚谊跨越山海
- 汇聚强大合力 倾听援沪者诉求,痛点必须“破题”

详细报道刊第二版

右上图:来自全国各地的医疗队支援上海开展核酸检测筛查。本报记者 袁婧摄
右下图:中建集团、中铁建工集团的建设者为国家会展中心(上海)方舱医院项目贡献央企力量。本报记者 张挺摄 制图:李洁



李强:紧盯“四应四尽”持续抓攻坚抓深化,把城市核心功能运转责任再压实

把防控措施严格落实到位、民生需求用心托好底

检查疫情防控和应急就医保障情况,看望慰问城市生产运行和医疗急救一线人员 诸葛宇杰参加检查

本报讯 市委书记李强昨天来到大型企业、医疗急救中心检查疫情防控和应急就医保障情况,看望慰问连续奋战的城市生产运行和医疗急救一线人员。李强指出,要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,按照孙春兰副总理在上海调研指导时提出的要求,坚持“动态清零”总方针不动摇,紧盯“四应四尽”持续抓攻坚抓深化,把防控措施严格落实到位,把民生需求用心托好底,把城市核心功能运转责任再压实,坚决打赢疫情防控攻坚战。

李强来到中国宝武宝钢股份宝山基地,察看硅钢事业部第四智慧工厂,听取企业疫情防控和生产秩序恢复有关情况介绍。本轮疫情发生以来,该基地迅速处置突发疫情,分区分级做好管控,尽最大努力减少疫情对生产的影响,目前产能持续保持在同期水平,保证了重点产品的正常生产。李强向坚守生产岗位的干部职工表示慰问,详细询问当前生产运行还有哪些困难需要解决,生产生活物资的储备运输还有哪些堵点需要打通。他说,中国宝武在产业链供应链中占有举足轻重的地位,希望在抗疫保产上进一步彰显担当作为。

下转第五版